
ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ N 16-17-30 
 

ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

 11 մայիսի 2017թ. ք. Երևան 

  

ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Հ. ԻԳԻԹՅԱՆԻ 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

Հրավիրված 

                                                                                                     Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Բ. Ղալոյան 

Խ. Զարգարյան 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 08/05/17թ. «Փյունիկ-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ098) խաղին «Փյունիկ-2» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էրիկ Վարդանյանի (N 11837) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին 

/զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 07/05/17թ. «Գանձասար-Կապան-2000»-«ՕՀՊՄՔ-2000» (17Ա087) խաղին «ՕՀՊՄՔ-

2000» թիմի չներկայանալու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 06/05/17թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Փյունիկ-1-02» (15Ա089) խաղին «Գանձասար-

Երևան-02» թիմի ֆուտբոլիստ Գոռ Անանյանի (N 24266) հեռացման (մրցակցին 

հարվածելու համար) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 06/05/17թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Փյունիկ-1-02» (15Ա089) խաղին «Փյունիկ-1-02» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նորայր Ղազարյանի (N 20934) հեռացման (մրցակցին հարվածելու 

համար) մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.  Ղալոյանի 10/05/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. Ֆուտզալի և Կանանց ֆուտբոլի բաժանմունքի պետ Խ. Զարգարյանի 10/05/2017թ. 

զեկուցագրի քննարկումը /զեկուցող Խ. Զարգարյան/ 

 

 

1. 08/05/17թ. «Փյունիկ-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ098) խաղին «Փյունիկ-2» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էրիկ Վարդանյանի (N 11837) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/05/17թ. «Փյունիկ-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ098) խաղին «Փյունիկ-2» թիմի ֆուտբոլիստ 

Էրիկ Վարդանյանի (N 11837) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Փյունիկ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 դրամ:  

 



2. 07/05/17թ. «Գանձասար-Կապան-2000»-«ՕՀՊՄՔ-2000» (17Ա087) խաղին «ՕՀՊՄՔ-

2000» թիմի հանդիպմանը չներկայանալու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

07/05/17թ. «Գանձասար-Կապան-2000»-«ՕՀՊՄՔ-2000» (17Ա087) խաղին «ՕՀՊՄՔ-

2000» թիմի հանդիպմանը չներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «ՕՀՊՄՔ-2000» թիմին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն,  Գյումրու Օլիմպիական Հերթափոխի Պետական 

Մարզական քոլեջին տուգանել 100000 դրամ:  

 

3. 06/05/17թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Փյունիկ-1-02» (15Ա089) խաղին «Գանձասար-

Երևան-02» թիմի ֆուտբոլիստ Գոռ Անանյանի (N 24266) հեռացման (մրցակցին 

հարվածելու համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/05/17թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Փյունիկ-1-02» (15Ա089) խաղին «Գանձասար-

Երևան-02» թիմի ֆուտբոլիստ Գոռ Անանյանի (N 24266) հեռացման, մրցակցին 

հարվածելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 4 խաղով, «Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 10000 դրամ:  

 

4. 06/05/17թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Փյունիկ-1-02» (15Ա089) խաղին «Փյունիկ-1-02» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նորայր Ղազարյանի (N 20934) հեռացման (մրցակցին հարվածելու 

համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

06/05/17թ. «Գանձասար-Երևան-02»-«Փյունիկ-1-02» (15Ա089) խաղին «Փյունիկ-1-02» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նորայր Ղազարյանի (N 20934) հեռացման, մրցակցին հարվածելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 4 խաղով, «Փյունիկ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

10000 դրամ:  

 

5. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.  Ղալոյանի 10/05/2017թ. զեկուցագրի 

քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2016-2017թթ. մրցաշրջանի մանկապատանեկան մրցումների Կանոնա-

կարգի Հոդված 12-ի 5-րդ կետի առաջին ենթակետը՝ 

2016-2017թթ. մրցաշրջանի Մ14Բ2 այաջնությունում 14Բ2042 Շիրակ-2-03 – Վաչիկ-03 

խաղերին Շիրակ-2-03 թիմի մարզիչ՝ Ռաֆայել Պալտաջյանը /821/ 

արձանագրությունում նշված ֆուտբոլիստներին խաղաժամանակ չի տրամադրել՝ 

տուգանք /1 x 10՝ x 500 = 5.000դ., 2 x 9՝ x 500 = 9.000դ., և 2 x 8՝ x 500 = 8.000դ./: 

«Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 22000 դրամ: 



6. Ֆուտզալի և Կանանց ֆուտբոլի բաժանմունքի պետ Խ. Զարգարյանի 10/05/2017թ. 

զեկուցագրի քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6.1 Խախտվել է 2016-17թթ. Կանանց ֆուտբոլի մրցաշարի կանոնակրգի հոդված 7-ի 

11-րդ կետի պահանջները` 

06.05.2017թ (ԿՄ-Ա 017)  Երևան Լ.Հ – Գյումրի-աղջիկներ-1 խաղին Երևան Լ.Հ թիմի 

մարզիչ Լիանա Հայրապետյանը (5918) խաղին, արձանագրությունում նշված 

դարպասապահին խաղաժամանակ չի տրամադրել՝ տուգանք /1 x 17 x 500 = 8500դ: 

Լ. Հայրապետյան անհատ ձեռներեցին տուգանել 8500 դրամ: 

 

6.2 Խախտվել է 2016-17թթ. Կանանց ֆուտբոլի մրցաշարի կանոնակրգի հոդված 7-ի 6-

րդ կետի պահանջները` 

06.05.2017թ (ԿՄ-Ա 017)  Երևան Լ.Հ – Գյումրի-աղջիկներ-1 խաղին Գյումրի-

աղջիկներ-1 թիմի մարզիչ Սենիկ Առաքելյանը (5489) խաղին, երկրորդ 

դարպասապահ չի խաղացրել՝ տուգանք 5000 դրամ: 

«Տրիբունա» հասարակական կազմակերպությանը տուգանել 5000 դրամ: 

 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Հ. ԻԳԻԹՅԱՆ 

 

 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


